
令和２年度 学校教育アンケート【児童】結果 
【 児童数２８０ 提出数２７８  提出率 ９９．２％ 】 

 質 問 項 目       

１ 学校生活は楽しい。 

29 63% 30% 4% 2% 1% 

30 72％ 24％ 2％ 2％ 1％ 

R1 57％ 34％ 6％ 2％ 1％ 

R2 54% 27% 11% 6% 2% 

２ 
あいさつや返事「ありがとう」「ごめんなさ

い」をいうことができる。 

29 63% 29% 6% 1% 1% 

30 69％ 27％ 2％ 1％ 0％ 

R1 51％ 41％ 6％ 1％ 1％ 

R2 55% 34% 7% 2% 2% 

３ 
友だちの気持ちを考えてなかよく生活して

いる。 

29 57% 36% 5% 1% 1% 

30 64％ 30％ 4％ 1％ 1％ 

R1 44％ 48％ 6％ 1％ 1％ 

R2 51% 35% 8% 1% 5% 

４ 
行事や学校の係活動で自分の仕事に一生懸

命になれる。 

29      

30 73％ 23％ 2％ 1％ 1％ 

R1 62％ 35％ 2％ 0％ 1％ 

R2 60% 26% 8% 3% 3% 

５ 学校での学習は，楽しく，わかりやすい。 

29 48% 43% 7% 1% 1% 

30 59％ 33％ 5％ 1％ 1％ 

R1 33％ 42％ 17％ 5％ 3％ 

R2 44% 37% 10% 7% 3% 

 

６ 学習したことを覚えたり，生活につかうこ

とができる。 

29 50% 39% 8% 2% 1% 

30 47％ 40％ 10％ 2％ 2％ 

R1 33％ 49％ 14％ 1％ 3％ 

R2 41% 36% 14% 6% 2% 

７ 家庭学習や読書を進んで行っている。 

29 47% 34% 14% 3% 2% 

30 54％ 25％ 14％ 6％ 1％ 

R1 27％ 37％ 24％ 10％ 1％ 

R2 46% 25% 18% 9% 2% 

８ 
進んで運動したり，天気のよい日は校庭で

遊んだりしている。 

29 58% 25% 11% 5% 1% 

30 58％ 23％ 13％ 5％ 1％ 

R1 49％ 28％ 16％ 6％ 0％ 

R2 57% 19% 13% 9% 2% 

H30 年度より質問項目変更 



 

９ 
地震や火事の時，どのように身を守ればよ

いかわかる。 

29 85% 14% 0% 0% 1% 

30 86％ 13％ 1％ 0％ 1％ 

R1 64％ 27％ 5％ 2％ 1％ 

R2 78% 16% 3% 3% 1% 

10 何かあった時に相談できる人がいる。 

29 66% 24% 5% 2% 3% 

30 71％ 17％ 4％ 4％ 4％ 

R1 59％ 31％ 6％ 1％ 4％ 

R2 63% 18% 8% 5% 5% 

11 
感染症にかからないように気をつけてい

る。 
R2 78% 18% 3% 1% 0% 


